1Je1g 01 UolIInNg OSNOoN SsSodd

WAN HOVAHANOH/3}2U” TUS] [NOPaI: (o)
12U 1Seouody U] [NopaJt: [1e |q
I1el-€vv—Gc6 2120
Vg
0CSS¥6 VO ~SJI0WISATT]

Ae|ll uospnH 99¥%1
usinp | 3joudsd
(uoT3yeWJIOIU] 1DLIUO) JUSSsSI])
usinp | 3joudsd
Aq
(T-8102 UOISJIDN)
LOTdTVAH weJaso.ad




80T—-ON-2¥ (ASN) £Baeuy jueprlouj T

2 moﬂ 8 9 ¥ 2 ﬂoﬂ 8 9 ¥ o ooﬁ
: : e / _ | | _ | _ |

\ | b

/ \\// (doputeuwsa L) ------ ”

/ \\ N o11Se[au] uoloyd —— | |

N

mmoﬁpoww SSOI) UIA[SY O
onozlmw Tole uojoud eLey LYK

01

o1

o]

o]

(suaeq) uo1q09g SSOID



801-ON—<c¥

(ASN) L3aeuyg jueprouj

~—=~.
\
— T

801-ON—<c¥

| wmmﬂpmwm wwogo mﬂ>~®M Q
uo13onpoid uoJjnaN uojoyd

el LV

(Suaeq) uo1l109g SSOI)



80T—-ON-2¥ (ASN) £Baeuy jueprouj
2 NOH L 9 g 14 € 2 ﬂoﬁ
I
[ m
3 A i°
A
. |
m | 012!
E \_\ mm
3 N 3
: | 1
| | o
(0'4) —— i / o
| ) — o .“
(prt) —— Yy ”
(d1d) =ooes /A o
” [ m
AR P | o0
gl A~._..H v ! E o—
c \ § )
p (,ud) —— / ] :
| d (Lutd) ——— // 1¢
E 0 A._..HN ¢ X\v ||||||| \\\\ \\\ =
o (,ud) — Vi m
e T 3°
SUOT}098 SSOJI) UTA[SY 0O
a1o13aed pedaey) uojoud eLSy LV

801-ON—<c¥

(Suaeq) uo1}109g SSOI)



801-ON—<c¥

0]}

A3aauy] quapliou]

<

©

unnuijuoy (,u‘h) -——
[oA97 (,u‘d) 1G =IN ——
punoan (,u‘d) -----
O1l1sela2u] uojoyd ——

801-ON—<c¥

mwoﬂ%owm WWOMO mﬁ>~®M o_
[24a07] A~zﬂhv

el LV

(Suaeq) uo1109g SSOI)



42-Mo—108

MAT 4273

(7,p) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.p)

10

0

©
@)
—

10

0 0 [le}

@
@)
—

(Suaeq) uo1109g SSOI)

(@)

—
1o
—

10

10

AV

—
@)
—

1O2

42-Mo—-108

Incident Energy (MeV)



42-Mo—-108

MAT 4273

(7,d) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.d)

[le} [le} [le} 0 0 ®) [le} le} o
~— —

© ©
@) 1o (@] 1o
— — — —

(Suaeq) uoO1}109g SSOI)

10

1O2

42-Mo—108

Incident Energy (MeV)



42-Mo—-108

MAT 4273

(7,t) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.t)

10

o8]
@)
—

10

0 @) 0 10 N
~ ~

1O 1O

i i

(Suaeq) uo1109g SSOI)

[le]

0

<

—
1o
—

10

1O2

42-Mo—-108

Incident Energy (MeV)



42-Mo—108

MAT 4273

(7,a) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7, &)

10

v o
~

1o
—

0

10 N le] 0 <t
~ ~

1O 1O

i i

(Suaeq) uo1l109g SSOI)

0

[le]

©

—
@)
—

10

42-Mo—108

Incident Energy (MeV)



80T—-ON-2¥ (ASN) £3aeuy jueprouj 6

012!

(Suaeq) uo1}109g SSOI)

PUyQT—AN-T¥% - ’
3y0T-AN-1% ——

| ' ' ' ' ' '
UOT1}3088 SSOJ) uUoIjonpotd aplionuoipey
80T-ON—-2¥ 3} (L,ud) eLSy LVN




